
ПОРЯДОК ДІЙ 

ВІДВІДУВАЧІВ ТА ПЕРСОНАЛУ АКВАПАРКУ “ПЛЯЖ” 

ПРИ ОГОЛОШЕННІ ПОВІТРЯННОЇ ТРИВОГИ 

 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Аквапарк «Пляж» Товариство з обмеженою відповідальністю «Комплекс водних видів сорту» 

обладнаний укриттям, розрахованим на 50 осіб. 

Право користування укриттям надається протягом часу роботи Аквапарку «Пляж» — з 08.00 до 

21.00 год., у зв’язку з урахуванням часу дії комендантської години та можливістю працівників 

прибути на робочі місця та добратися додому по закінченню роботи. 

Насамперед,  право користування укриттям надається відвідувачам Аквапарку «Пляж» та його 

працівникам, у наступній черговості: першочергово допускаються діти віком до 16 р, разом з 

батьками та, або супроводжуючими; наступними — решта відвідувачів; після відвідувачів —  

працівники Аквапарку «Пляж». У разі наявності вільних місць допускаються інші категорії 

населення. 

Просимо сприйняти дану інформацію із розумінням, — коли укриття повністю заповнене 

відвідувачами та працівниками, Аквапарк «Пляж» змушений відмовити в укритті іншим особам. 

ДІЇ ПРИ ОГОЛОШЕННІ ПОВІТРЯННОЇ ТРИВОГИ 

Під час сповіщення тривоги, працівники Аквапарку «Пляж» додатково повідомляють усіх 

відвідувачів, та пропонують пройти в укриття.  

При цьому, турнікети опускаються, двері в укриття відчиняються. 

Під час оголошення тривоги, відвідувачі Аквапарку «Пляж» зобов’язані виконувати 

повідомлення про оголошення тривоги та вказівки працівників Аквапарку, самостійно покинути 

незахищену територію Аквапарку та прослідувати у запропоновані місця укриття. 

На всіх шляхах до укриття знаходяться вказівники. Працівники Аквапарку «Пляж» також 

вказують відвідувачам шлях до укриття, за необхідністю — супроводжують, насамперед, дітей. 

Додатковий час перебування не нараховується, при умові, якщо відвідувач здав браслет та 

спустився в укриття. 

У разі неможливості забезпечити перебування відвідувачів в укритті, у тому числі і внаслідок 

його заповнення, працівники Аквапарку «Пляж» організують переміщення відвідувачів у 

найбільш захищені приміщення (території) Аквапарку — захищені капітальними бетонними 

стінами, з відсутністю скла або інших травмонебезпечних факторів, та забезпечують 

перебування там відвідувачів. 

У випадку відмови відвідувачів полишати приміщення та направлятись в укриття або 

неможливості евакуації, працівники Аквапарку «Пляж» забезпечують чергування на території. 

У разі припинення роботи та переміщення працівників в укриття або у випадку евакуації, 

відповідальні працівники забезпечують дотримання заходів безпеки у зоні своєї 

відповідальності, зокрема, - організовують замикання (блокування) турнікетів, дверей кабінетів 

(підрозділів Аквапарку), відключення систем живлення, з організують безпечне збереження 

матеріальних цінностей, та таке інше. 

Працівники Аквапарку «Пляж» не мають повноважень примушувати відвідувачів 

залишити бесейни і зали, та переходити в укриття. Проте, життя є найвищою цінністю, і 

кожен із нас має самостійно дбати про особисту безпеку. Просимо вас добровільно 

виконувати вказівки працівників Аквапарку щодо забезпечення вашої безпеки. 

 



 

 


